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Ata da reunião para análise das Propostas Comerciais e Prospectos apresentadas ao Pregão nº 

010/2016, para Aquisição de Cadeiras e Longarinas. Aos 14 dias de março de 2016, às 11:00h, 

reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio Prestini e sua 

equipe de apoio de acordo com a Portaria nº 025/2016. O Pregoeiro juntamente com sua equipe e a 

Comissão de Padronização e Qualificação classificaram e desclassificaram as empresas, conforme 

M.I. 195/2016/Coord/Patrimônio que ficou da seguinte forma: ITEM 1: CADEIRA GIRATÓRIA 
- Empresas Classificadas: Suprimóveis Eireli-EPP, Micanto Móveis sob Medida Ltda EPP, Maria 

Clara & Helena Comércio de Móveis Provalle Comércio e Serviço Ltda ME, Papelaria Copiatic 

Ltda, Fernando de Aviz EPP, MM São José Ltda – ME, Liderança Comércio e Serviços Ltda ME, 

Flexforma Comercial de Móveis e Equipamentos para Escritório Ltda ME, Nelita Gomes Farias – 

ME, M Mobile Eireli, KMW Comércio de Móveis Ltda ME, Mara Terezinha Moreira EPP e 3A 

Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda ME. Empresas Desclassificadas: Gisiane Matilde Vieira 

Ltda - Não atendeu o Item 8.13.1 e 8.13.1.2 do Edital. (Faltou o descritivo de todos os itens do 

edital. Mencionou apenas o Modelo e a cor); Comercial Vitória Ltda ME - Não atendeu o Item 

8.13.1 e 8.13.1.2 (O Edital menciona prolipropileno com espessura 6mm. O prospecto apresentou 

modelo em espuma injetada). ITEM 2: LONGARINA COM 4 LUGARES - Empresas 
Classificadas: Maria Clara & Helena Comércio de Móveis, Provalle Comércio e Serviço Ltda ME, 

Paulinéia Lottermann Reis ME, Flexforma Comercial de Móveis e Equipamentos para Escritório 

Ltda ME, Suprimóveis Eireli-EPP, Papelaria Copiatic Ltda, MM São José Ltda – ME, Nelita Gomes 

Farias – ME, KMW Comércio de Móveis Ltda ME, Liderança Comércio e Serviços Ltda ME, 

Fernando de Aviz EPP, M Mobile Eireli, Mara Terezinha Moreira EPP, 3A Comércio de Móveis e 

Refrigeração Ltda ME, Micanto Móveis Sob Medida Ltda EPP e Comercial Vitória Ltda ME. 

Empresas Desclassificadas: Gisiane Matilde Vieira Ltda - Não atendeu o Item 8.13.1 e 8.13.1.2 do 

Edital. (Faltou o descritivo de todos os itens do edital. Mencionou apenas o Modelo e a cor). ITEM 
3: LONGARINA COM 3 LUGARES - Empresas Classificadas: Paulinéia Lottermann Reis ME, 

Maria Clara & Helena Comércio de Móveis, Suprimóveis Eireli-EPP, Provalle Comércio e Serviço 

Ltda ME, MM São José Ltda – ME, Flexforma Comercial de Móveis e Equipamentos para 

Escritório Ltda. ME, Papelaria Copiatic Ltda, Nelita Gomes Farias – ME, Fernando de Aviz EPP, 

Liderança Comércio e Serviços Ltda ME, KMW Comércio de Móveis Ltda ME, M Mobile Eireli, 

Micanto Móveis sob Medida Ltda EPP, Mara Terezinha Moreira EPP e 3A Comércio de Móveis e 

Refrigeração Ltda ME. Empresas Desclassificadas: Gisiane Matilde Vieira Ltda - Não atendeu o 

Item 8.13.1 e 8.13.1.2 do Edital. (Faltou o descritivo de todos os itens do edital. Mencionou apenas 

o Modelo e a cor); Comercial Vitória Ltda ME - Não atendeu o Item 8.13.1 e 8.13.1.2 do Edital (O 

descritivo do prospecto apresentou modelo de 4 lugares). ITEM 4: CADEIRA UNIVERSITÀRIA 
DESTRA – Empresas Classificadas: Maria Clara & Helena Comércio de Móveis, Provalle 

Comércio e Serviço Ltda ME, MM São José Ltda – ME, Suprimóveis Eireli-EPP, Paulinéia 

Lottermann Reis ME, Papelaria Copiatic Ltda, Flexforma Comercial de Móveis e Equipamentos 

para Escritório Ltda ME, Liderança Comércio e Serviços Ltda ME, Mobile Eireli, Micanto Móveis 

sob Medida Ltda EPP, Fernando de Aviz EPP, KMW Comércio de Móveis Ltda ME, Mara 

Terezinha Moreira EPP e 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda ME. Empresas 
Desclassificadas: Gisiane Matilde Vieira Ltda - Não atendeu o Item 8.13.1 e 8.13.1.2 do Edital 

(Faltou o descritivo de todos os itens do edital. Mencionou apenas o Modelo e a cor); Comercial 
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Vitória Ltda ME - Não atendeu o Item 8.13.1 e 8.13.1.2 do Edital (O Edital menciona 

prolipropileno com espessura 6mm. O prospecto apresentou modelo em espuma injetada). ITEM 5: 
CADEIRA UNIVERSITÁRIA CANHOTA – Empresas Classificadas: Maria Clara & Helena 

Comércio de Móveis, Provalle Comércio e Serviço Ltda ME, MM São José Ltda – ME, 

Suprimóveis Eireli EPP, Paulinéia Lottermann Reis ME, Flexforma Comercial de Móveis e 

Equipamentos para Escritório Ltda ME, M Mobile Eireli, Micanto Móveis sob Medida Ltda EPP, 

KMW Comércio de Móveis Ltda ME e Fernando de Aviz EPP. Empresas Desclassificadas: 
Gisiane Matilde Vieira Ltda - Não atendeu o Item 8.13.1 e 8.13.1.2 do Edital. (Faltou o descritivo 

de todos os itens do edital. Mencionou apenas o Modelo e a cor); Comercial Vitória Ltda ME - Não 

atendeu o Item 8.13.1 e 8.13.1.2 do Edital-(O Edital menciona prolipropileno com espessura 6mm. 

O prospecto apresentou modelo em espuma injetada); 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda 

ME- Não atendeu o Item 8.13.1 e 8.13.1.2 do Edital - (Descritivo do prospecto apresenta modelo 

destra); Papelaria Copiatic Ltda - Não atendeu o Item 8.13.1 e 8.13.1.2 do Edital (O descritivo do 

prospecto menciona prancheta do lado direito. Também não mencionou a espessura do 

polipropileno e as dimensões do assento e do encosto); Mara Terezinha Moreira EPP- Não atendeu 

o Item 8.13.1 e 8.13.1.2 do Edital (Descritivo do prospecto apresenta modelo destra). ITEM 6: 
CADEIRA FIXA TIPO SKI – Empresas Classificadas: Maria Clara & Helena Comércio de 

Móveis, Provalle Comércio e Serviço Ltda ME, Paulinéia Lottermann Reis ME, Flexforma 

Comercial de Móveis e Equipamentos para Escritório Ltda ME, Suprimóveis Eireli EPP, Fernando 

de Aviz EPP, MM São José Ltda – ME, Liderança Comércio e Serviços Ltda ME, KMW Comércio 

de Móveis Ltda ME e M Mobile Eireli. Empresas Desclassificadas: Gisiane Matilde Vieira Ltda - 

Não atendeu o Item 8.13.1 e 8.13.1.2 do Edital. (Faltou o descritivo de todos os itens do edital. 

Mencionou apenas o Modelo e a cor); 3A Comércio de Móveis e Refrigeração Ltda ME- Não 

atendeu o Item 8.13.1 e 8.13.1.2 do Edital (Faltou:capacidade, dimensões ilegíveis, materiais 

utilizados, etc); Papelaria Copiatic Ltda - Não atendeu o Item 8.13.1 e 8.13.1.2 do Edital (Faltou: 

cor, espessura, dimensões da estrutura, do assento, do encosto, etc); Mara Terezinha Moreira EPP- 

Não atendeu o Item 8.13.1 e 8.13.1.2 do Edital (Faltou:capacidade, dimensões ilegíveis, materiais 

utilizados, etc). ITEM 7: CADEIRA CAIXA ALTA – Empresas Classificadas: Flexforma 

Comercial de Móveis e Equipamentos para Escritório Ltda ME, Suprimóveis Eireli EPP, Maria 

Clara & Helena Comércio de Móveis, Paulinéia Lottermann Reis ME, Provalle Comércio e Serviço 

Ltda ME, Micanto Móveis sob Medida Ltda EPP, M Mobile Eireli, Fernando de Aviz EPP, MM São 

José Ltda – ME e KMW Comércio de Móveis Ltda ME. Empresas Desclassificadas: Gisiane 

Matilde Vieira Ltda - Não atendeu o Item 8.13.1 e 8.13.1.2 do Edital. (Faltou o descritivo de todos 

os itens do edital. Mencionou apenas o Modelo e a cor); 3A Comércio de Móveis e Refrigeração 

Ltda ME- Não atendeu o Item 8.13.1 e 8.13.1.2 do Edital (dimensões ilegíveis, materiais utilizados, 

etc); Papelaria Copiatic Ltda - Não atendeu o Item 8.13.1 e 8.13.1.2 do Edital (Faltou: espessura, 

dimensões da estrutura, do assento, do encosto); Comercial Vitória Ltda ME Não atendeu o Item 

8.13.1 e 8.13.1.2 do Edital (O Edital menciona prolipropileno com espessura 6mm. O prospecto 

apresentou modelo em espuma injetada). ITEM 8: CADEIRA GIRATÓRIA PARA OBESO – 
Exclusão - Em razão das dúvidas relacionadas ao descritivo deste item, o mesmo foi analisado e 

constatou-se que o seu descritivo foi elaborado de maneiro incorreta, sendo necessário reformulá-lo 

para incluí-lo em um novo processo. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada 

esta ata que vai assinada pelos presentes. 
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Pregoeiro:  Laércio Prestini 

 

 

Equipe de apoio: Camila Cristina Kalef              Charlene Neitzel 

  

 

                               Eloir Teixeira                                          Saul de Villa Luciano                 

  

 

 

 

 

 
 
 
 


